



十人用手机  
八个是移动

入移动欢乐家庭网 享受2000分钟免费通话

网大才是真实惠 济宁移动500万客户 90%以上电话是打给移动客户的



# 力促中央、省驻济企业加快发展

## 济宁将出台系列支持措施

本报济宁6月25日讯(记者 马辉)

25日,济宁举行中央、省驻济企业座谈会,济宁市委书记马平昌、市委副书记、市长梅永红等领导与多家驻济企业负责人相聚一堂,共商加快企业发展良策,推动地企战略合作全面深化。会上,济宁市委常委、副市长周洪宣读了《关于加强中央、省属企业和发展的意见(征求意见稿)》,相关企业负责人纷纷在会上作了发言。

“济宁召开这次座谈会,体现了市委、市政府对企业的关心支持,让我们感到十分温暖。”山推工程机械有限公司董事长张秀文在发言中说。中国工商银行济宁市分行行长朱岩峰在发言中说,作为金融机构,工商银行将加大对重点项目及新兴产业项目的信贷支持,全力支持济宁经济结构转型。

马平昌在会上谈到,推进地企合

作,要把济宁的资源优势、产业基础和企业的发展方向有机结合起来,进一步突出合作重点,拓宽合作领域,创新合作方式,完善合作机制,努力形成济宁与驻地企业优势互补、共同发展的新格局。

马平昌表示,济宁将通过强化大项目扶持,加大金融服务支持,加大财税支持力度,强化人才保障服务等政策和措施保障,力促中央、省驻济

企业加快发展。

梅永红说,中央、省属驻济企业也要在加快自身发展的同时,充分发挥大企业资金实力雄厚、技术优势明显、管理理念先进的独特优势,积极主动扩大在济宁的投资规模,多上高端产业项目,不断延伸产业链条,同时注重加强与地方企业的合资合作,引领带动驻地企业加快发展,为济宁经济跨越发展转型升级做出新的更大贡献。

# 90个大项目昨日集中开工

### 总投资429.4亿元,其中24个是服务业项目

本报济宁6月25日讯(记者 马辉 通讯员 赵锦堂 王锋) 25日上午,济宁举行今年第二批重大项目集中开工仪式。这次集中开工的项目共计90个,涉及工业、服务业、基础设施等项目,总投资429.4亿元,年内投资112.7亿元。

据悉,济宁市此次集中开工的90个项目中,包括胜代机械有限公司扩产项目、山东通佳重工伺服注塑机产业化项目等在内的工业项目57个,金正商业广场、贵和购物广场、华勤大润发超市等在内的服务业项目24个,其他项目9个。

其中,总投资10亿元以上项目9个,5-10亿元项目16个,3-5亿元项目12个,项目平均单体投资规模近5亿元。项目全部建成投产后,预计年可实现销售收入543亿元,利税80亿元。截至目前,全市新开工亿元以上项目达224个,总投资1098.77亿元,其中10亿元以上项目33个。

“项目是科学发展的支撑、转型发展的载体,跨越发展的动力,特别是重大项目对一个地方快速壮大经济实力,增强财政实力,打造产业集群具有不可替代的作用。”济宁市委副书记、市长梅永红说,济宁将2012年确定为“大项目突破年”,全市不断强化招商引资、项目建设力度,取得了明显的阶段性成效。与往年相比,济宁今年新上的重大项目,无论是开工项目数量还是投资规模都是空前的,这对于持续增加有效投入,培植壮大主导产业,增强核心竞争力,促进科学发展跨越发展都将起到巨大的支撑引领作用。



集中开工奠基仪式现场。马辉 摄

## 金宇路将迎来贵和购物

在此次集中开工的90个项目中,24个服务业项目成为一大亮点。

其中,位于金宇路商圈的贵和购物广场项目总投资5亿元,建筑面积15万平方米,1-6层为高档购物中心和时尚百货,涵盖购物、餐饮、休闲、娱乐等多种业态;7-23层为高档商务楼和星级酒店;地下一层为超市和家居生活馆。

由华勤集团和康城投资有限公司合作建设的大润发超市项目总投资2.6亿元,总建筑面积3万平方米。该项目建成后,将成为兖州规模最大、档次最高、服务最优的现代化大型超市和兖州商业的旗舰形象店。

“这些项目多为大型城市综合体或知名品牌超市,将对繁荣县域商贸流通业,完善城市功能,起到重要作用。”济宁市商务局相关负责人告诉记者。

## 工业项目档次在提升

当日,在主会场开工的通佳重工伺服注塑机产业化项目,总投资11.5亿元。项目建成后将成为国内最大的新型高效节能挤出机生产研发基地和技术中心,将成为全市高新技术产业的新亮点和重要的经济增长点。

由济宁市隆基新型建材有限公司投资建设的粉煤灰加气混凝土生产项目,总投资1.5亿元,可年产30万立方米粉煤灰加气混凝土。加气混凝土是以硅质材料和钙质材料为原料经配料浇注、发气膨胀等工艺制成的轻质保温隔热的新型建筑材料,广泛应用于工业和民用建筑中。

“强力突破大项目,工业是关键。”济宁市经信委相关负责人说,通过一批优质工业项目的开工,将对促进工业结构优化,总量扩充,档次提升起到关键作用。

本报记者 马辉 刘守善

## 济宁农房建设进展顺利 已超额完成省下达目标

本报济宁6月25日讯(记者 刘守善 通讯员 马鲲鹏) 25日上午,全省农村住房建设总结表彰暨小城镇建设工作会议电视会议召开,记者从济宁分会场了解到,该市今年实施农房建设6万户,三年来共启动整村迁建项目424个,完成30.06万户,超额完成省下达的任务目标。

据悉,三年来,山东省向济宁下达的任务指标为建设农村住房26万户,改造危房5.6万户。济宁市共启动了整村迁建项目424个,涉及30.06万户家庭,完成危房改造6.46万户。在建设过程中,共完成投资545.77亿元,人工费约187.89亿元,市县两级财政已落实专项资金10.63亿元,其中市级5.74亿元,减免各项规费22.35亿元,从金融机构累计贷款35.22亿元。通过新建农房受益人群共133.18万人,通过危房改造受益人群21.8万人。在农房建设、改造过程中建设的公共设施达207.46万平方米,已经落

成学校36所,敬老院22座,社区服务中心263个,农村公共服务设施、基础设施建设水平明显提升。土地指标中累计争取到“城乡建设用地增减挂钩”项目区147个,已复垦出耕地10282.65亩,节余挂钩周转指标9549.6亩。

今年,济宁市实施农房建设6万户,完成危房改造1.6万户,在具体建设中将做好农房建设与城中城边村改造的结合,与乡镇驻地村改造的结合,与开发区内村庄改造的结合,与压煤村庄搬迁的结合,与林场、农场改造建设的结合。并加强配套建设,着力推进城乡基础设施一体化,农房集中建设后,基础设施和公共服务设施尽快配套完善。下一步,各在建新农村社区将按照城乡一体化的标准和要求,按照社区规划和建设计划加快各项公共服务设施和基础设施建设,避免住房与配套设施建设脱节的现象发生。同时将做好管理服务工作,让群众安心集中居住。

**SAIC 赛欧**  
全民理想家轿

GMAC SAIC  
上汽通用汽车金融

**4.99万起**

**雪佛兰 CHEVROLET**  
—未来 为我而来—

**幸福更超值!**